


77% of Americans Support Amazon Union Drive

Q: As you may know, some 
workers at an Amazon warehouse 
in Alabama are proposing to form 
a union to negotiate with the 
company on working conditions. 

Do you support or oppose these 
Amazon workers forming a union 
to negotiate on working 
conditions?

AFL-CIO & GBAO Survey of National Registered Voters, March 28 - 30, 2021, n = 600, MoE +/- 4 pp



62% of Voters Support the PRO Act
Congress is currently 
considering a bill called the 
PRO Act, which would make it 
easier for Americans to form 
unions and negotiate for 
higher pay and better benefits. 

Do you support or oppose this 
bill? 

Strongly support

Somewhat support

Strongly oppose

Somewhat oppose

Don't Know

Data for Progress Omnibus Tracking Poll, March 31 - April 2, 2021, National Likely Voters,  n = 1207, MoE  +/- 3 
pp


